HUISHOUDELIJK REGLEMENT KSA SINT-PIETER PUURS
1 Sleutels:

Iedere leider beschikt over een sleutel van de buitendeuren en kan beschikken over een loper voor de binnendeuren die zich bij de BL, zolderkesverantwoordelijke of klusjesman bevindt. Leden en derden hebben enkel toegang onder begeleiding van een leider.

Bij verhuur kan men de sleutel van de buitendeur verkrijgen voor de duur van de huur en enkel met medeweten van de zaalverantwoordelijke of de BL. Enkel de lokalen die ter beschikking staan worden losgelaten, de rest wordt gesloten.

2 Lokalen:

De leden hebben enkel toegang onder begeleiding van een leider.

Bij het verlaten van het gebouw is iedere leider verantwoordelijk voor het sluiten van de buitendeuren, het dicht doen van de ramen, het uitzetten van de verwarming, sluiten van de frigo’s en het doven van alle lichten.

De leiding van iedere ban kuist direct na iedere vergadering de door zijn ban gebruikte lokalen en hun eigen lokaal op, uitborstelen of schuren indien nodig.

Ook de rommel op het buitenterrein wordt opgekuist!

Voor de gang (boven en beneden) en de trap is er een beurtrol die iedere ban verwacht wordt te kennen en op te volgen. (behoudens uitzonderingen dient dit te gebeuren direct na de vergadering).

De toiletten zijn de verantwoordelijkheid van de bondsleider.

De lokalen zijn enkel toegankelijk voor activiteiten of evenementen die stroken met de waarden en principes eigen aan een jeugdbeweging. Ook het Zolderke maakt deel uit van dit reglement, dus ook hier moet men zich houden aan het geschreven en mondeling overeengekomen voorwaarden. (hierover volgt nog een extra bijlage)

Overnachtingen in het lokaal moeten vooraf op een bondstaf voorgelegd worden, indien dit niet mogelijk is, moet er toelating gevraagd worden aan de BL die immers verantwoordelijk is voor de goede orde van zaken.

Het is verboden om te roken in het gebouw.
3 Materiaal:

Elke ban krijgt in het begin van elk werkjaar een budget (€100,-) waarmee ze hun materiaal kunnen aankopen. De banverantwoordelijke is dan ook zelf verantwoordelijk voor het materiaal van zijn ban.
4 Zaal, keuken en wasplaats:

Indien ze door een ban of persoon gebruikt worden tijdens of na een vergadering, moeten ze achteraf ook door deze ban of persoon opgeruimd worden. Al het materiaal dat eruit genomen wordt moet proper terug op zijn plaats gezet worden. Deze plaatsen zijn in geen geval bestemd als alternatief materiaalkot, dus materiaal dat er niet in thuishoort mag er ook op geen enkele manier in terechtkomen. (Dit geldt ook voor alle andere lokalen)
5 Kuislijst en onderhoud:

De kuislijst (elke ban kuist om de beurt op zaterdag na het leiding geven) wordt opgesteld tijdens een bondsstaf en iedere ban wordt verondersteld hiervan op de hoogte te zijn. Dit houdt in dat de gang, beneden en boven ontruimd en grondig gekuist moeten worden.

Een paar keer per jaar dient er een grote opkuis te gebeuren in het volledige gebouw, de voltallige leidingploeg is hiervoor verantwoordelijk. Dit kan rapper wanneer het echt te vuil is. Data hiervoor worden vooraf meegedeeld op de bondstaf of op toogklap door de bondsleider.

Schade aan de lokalen moet onmiddellijk gerapporteerd worden en zo vlug mogelijk hersteld worden: de secretaris en de BL moeten ook zo vlug mogelijk op de hoogte gebracht worden om de eventuele tussenkomst van de verzekering te regelen.

De verantwoordelijke voor de vuilzakken zorgt voor de aankoop van vuilzakken en kuisproducten.

6 Archief:

De verantwoordelijken voor het archief, die ieder jaar verkozen worden, staan in voor het aanvullen en veilig bewaren van het KSA-archief. Zij moeten erop toezien dat er niets uit verdwijnt en dat alles ordelijk en overzichtelijk geklasseerd wordt op de daartoe voorziene plaats.

7 Brandveiligheid:

Iedereen is verplicht mee toe te zien op de veiligheid van de lokalen (gebouwen). Asbakken worden nooit dezelfde avond geledigd en de nooduitgangen moeten op elk moment vrij toegankelijk zijn. Het brandblusapparaat moet steeds op dezelfde plaats blijven hangen.
8 Poef:

Op weekends, kampen en op het zolderke kan men poefen. De poef moet binnen 14 dagen na mededeling op de rekening van het zolderke staan. Er zal een herinnering worden gegeven na 7 dagen. Laattijdige betalingen worden bestraft met €5 en €5 extra per week daarna. Geen herinnering = Geen straf

9 Algemene orde van zaken:

9.1 Te laat komen en eventuele afwezigheden

· Als men te laat zou komen moet men dit minstens een half uur op voorhand laten weten aan de BL met de reden waarom hij te laat zal zijn. Als de BL te laat zou komen dient hij dit te laten weten aan het directiecomité.

· Als men onwettig te laat is moet men ‘ene’ geven aan iedereen dat wel tijdig aanwezig was.

· Afwezigheden moeten steeds zo snel mogelijk met een reden gemeld worden aan de BL. 

9.2 Roken:

· Leden mogen niet roken op en rond het vijverbos

· Aspi’s en leiding mogen niet roken tijdens de vergadering en ook niet in het bijzijn van leden

· In de lokalen van de leden wordt niet gerookt.

· In het gebouw wordt niet gerookt.
· Roken in uniform in het openbaar is niet toegestaan.
9.3 Alcohol:

· Jonghernieuwers mogen geen alcohol drinken tenzij ze +16 zijn.

· Hernieuwers mogen enkel na de vergadering alcohol drinken onder begeleiding, geen zware bieren
· Aspi’s en leiding mogen geen alcohol drinken voor en tijdens de vergadering
· Sterke drank is ten allen tijden verboden op het Vijverbos (Max. 13%).
· Drinken is NOOIT verplicht. Wanneer men iemand toch verplicht te drinken dient hier onmiddellijk melding van gemaakt worden aan de BL.

· Alcohol is een middel, geen doel.
· Alcoholische dranken consumeren in uniform in het openbaar is niet toegestaan.

9.4 Drugs:

· Er is een totaal drugverbod voor iedereen op en rond het vijverbos. Ook onder invloed zijn van drugs op het vijverbos is verboden! Dit kan leiden tot uitsluiting.
Elke leider of aspi wordt verondersteld iedere activiteit die in de lokalen doorgaat te beoordelen op toelaatbaarheid, en deze eventueel te verbieden. In geval van twijfel is overleg noodzakelijk.

Iedereen wordt verondersteld zijn uniform te dragen tijdens vergaderingen of andere KSA-activiteiten.

10 Reglement:

Elke leider en aspi dient dit reglement in zijn bezit te hebben en wordt verondersteld ermee akkoord te gaan.

De bondsleider zorgt voor de verspreiding ervan.

11 Wijzigingen aan het reglement:

Dit kan enkel op een bondsstaf waarop minstens 2/3 van de leidingploeg aanwezig is. Het voorstel van wijziging moet dan met 2/3 meerderheid van stemmen goedgekeurd worden, hierbij hebben enkel leiders een geldige stem.
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